

## 法媒曝未来巴黎奥组委收入过高

# 巴黎 2024:薪酬标准未确定

新华社巴黎 10 月 11 日电(记者 苏斌)  
尚未组建的巴黎 2024 年夏季奥运会和残奥会组委会已成为负面报道的对象。11 日出版的法国《鸭鸣报》指出,未来巴黎奥组委主要负责人的过高收入将带来一些问题。巴黎 2024(前巴黎奥申委)发表声明予以回应,称奥组委负责人收入的相关内容为不实报道,薪资标准需在与奥组委创始成员进行讨论后确定。

据讽刺性周刊《鸭鸣报》报道,成立后的巴黎奥组委主席年薪将达到 45.2 万欧元(1 欧元约合 7.8 元人民币),首席执行官的年收入为 38.3 万欧元。外界分析,担任巴黎奥申委联席主席的皮划艇奥运冠军埃斯坦盖将在巴黎奥组委组建后出任主席一职。

巴黎 2024 在声明中表示对此报道感到

意外,称此前《鸭鸣报》并未与之有过接触,文章中提到的数额在任何情况下都不是巴黎奥组委主席和首席执行官的薪酬标准。

巴黎 2024 称,《鸭鸣报》报道所引用的文件为一份技术性文件,来源为一家咨询机构对近年大型国际体育赛事组委会薪酬标准的对比性研究。

“有关未来巴黎奥组委负责人薪酬的工

作才刚刚开始,”巴黎 2024 表示,需在与巴黎奥组委创始成员进行讨论后明确薪酬标准等细节。未来巴黎奥组委的创始成员包括法国、巴黎市、法兰西岛大区、法国奥委会和残奥会方面的代表。

巴黎于 9 月 13 日在秘鲁利马举行的国际奥委会第 131 次全会上正式成为 2024 年夏季奥运会和残奥会举办城市。



## NBA 季前赛:火箭胜灰熊

当地时间 10 月 11 日,火箭队球员周琦(左)在比赛中进攻。当日,在 2017~2018 赛季 NBA 联赛季前赛中,休斯敦火箭队客场以 101:89 战胜孟菲斯灰熊队。  
新华社发

## 第六届武当国际演武大会将于 27 日开幕

新华社武汉 10 月 12 日电(记者 李伟)  
记者 12 日从第六届武当国际演武大会筹委会获悉,大会将于 10 月 27 日~30 日在湖北省丹江口市举行,届时来自 12 个国家和地区及国内 26 个省市自治区的 3000 余名运动员、武术爱好者将展开比赛交流活动。

据记者了解,本届大会期间,将举行传统武术各门派武术套路(器械)比赛、武当推手王争霸赛、短兵器对抗赛。同时,大会还特邀武术名家表演、绝技表演和精英团队表演。此外,大会还将举办武当赵堡太极拳高

峰论坛等活动。

立足武当,放眼世界,武当国际演武大会已连续举办五届,大会已演变成为以武术竞赛、表演为主,集武术健身休闲、武术服装器械会展、武术旅游度假、武术培训交流于一体的综合性大型武术品牌赛事。

此次大会由湖北省武术协会、湖北省丹江口市人民政府主办,武当山武当拳法研究会、武当杂志社承办,世界太极拳网(北京)等单位协办。

## 巴西奥委会接受努兹曼辞去奥委会主席职务

新华社里约热内卢 10 月 11 日电(记者 赵焱 陈威华)  
巴西奥委会 11 日召开特别大会,同意卡洛斯·努兹曼提交的辞去巴西奥委会主席职务的请求,同时由副主席保罗·万德雷接任该机构主席。

努兹曼是连续六届巴西奥委会主席,任期原本应在 2020 年结束。但本月 5 日他被巴西警方在名为“非公平竞争”的行动中拘捕,6 日他在狱中发表了签名信,请求辞去巴西奥委会主席职务。

在当日的特别大会上,努兹曼的律师宣读了他的辞职信,巴西奥委会委员以及 30 个单项协会代表出席。会议接受努兹曼辞去奥委会主席职务的请求。

根据巴西奥委会章程,如果主席职位空缺,副主席自动接任,然后投票再选举一名副主席。接任主席职务的万德雷曾任巴西柔道协会主席。万德雷在自动成为主席后召开新闻发布会,要求巴西奥委会面对危机团结一致,他说:“现在不是指指点点的时候,而是应该团结,我相信我们会克服暂时的困难。”

万德雷还相信努兹曼的离职可能会有助于国际奥委会解除对巴西奥委会的惩罚措施。他说:“我认为主席的辞职会加快解决问题的进程,其中最重要的一点是要解除国际奥委会对巴西奥委会的禁令。我们会一步一步向国际奥委会汇报调查的情况。”

努兹曼 5 日被拘捕后,9 日里约热内卢第七联邦刑事法庭法官布雷塔斯接受联邦检察院的请求,对努兹曼进行无限期预防性拘捕。与努兹曼一起被拘捕的还有其副手、巴西奥委会运营部主任格里纳,他们二人涉嫌参与里约申办奥运会时向国际奥委会委员行贿购买选票的行为。

在与巴西司法机构的联合调查中,瑞士司法机构确认努兹曼在该国存有大量金条,但并未指出找到金条的地点以及数量。里约联邦检察院认为努兹曼藏匿的金条共有 16 根,每根重 1 公斤。

国际奥委会 6 日宣布暂停向巴西奥委会拨款,同时停止努兹曼作为国际奥委会荣誉委员的一切权利,并将他开除出东京奥运会协调委员会。

## 卡塔尔强调世界杯足球赛举办权不容谈判

新华社多哈 10 月 11 日电(记者 杨元勇)  
卡塔尔政府通讯办公室主任赛义夫 11 日发表声明强调,卡塔尔 2022 年世界杯举办权不容讨论和谈判。

针对断交国要求卡塔尔放弃世界杯举办权的问题,赛义夫在声明中表示,卡塔尔将成为中东地区第一个按照所有标准举办世界杯足球赛的国家。

据报道,阿拉伯联合酋长国警方一高官 8 日在推特上发文称,如果卡塔尔放弃 2022

年世界杯举办权,则海湾断交危机可能得以化解,阿联酋外交事务国务部长加尔贾什随后也在推特上发文跟进。这是断交国首次将解决断交危机与卡塔尔放弃世界杯举办权联系起来。

沙特阿拉伯等 4 国今年 6 月以卡塔尔“支持恐怖主义”、“破坏地区安全”为由,宣布断绝与卡塔尔的外交关系,并对卡塔尔实施禁运和封锁。随后,又有多个国家宣布与卡塔尔断交。

## 北京悄然兴起射箭热



10 月 12 日,表演艺术家杨在葆在全国业余射箭冠军获得者王婉(左)指导下体验射箭。近年来,随着全民健身的蓬勃开展,过去属于冷门的射箭运动开始在北京悄然升温。由于该项运动集休闲和健身于一身,受年龄和身体素质的限制较小,因而受到大众的喜爱。据北京市射箭协会有关专家介绍,目前北京拥有各种规模的箭馆、射箭俱乐部 20 多家,热衷该项运动的人群数以万计。

新华社记者 陈建力 摄